

ELŐTERJESZTÉS

7.)

Tárgy: Pályázat benyújtása az Orosháza Városi Önkormányzat Egységes Szociális Központ Tanyagondnoki Szolgálatának fejlesztésére

Tisztelt Képviselő-testület!

2019. január 28. napjától a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. honlapján elérhetővé válnak a Nemzeti Tanyafejlesztési Program 2018. évi pályázatainak felhívásai. Az Agrárminisztérium által meghirdetett „tanyák, valamint a tanyás térség megőrzését és fejlesztését célzó település és térségi fejlesztések támogatására” kiírt, TP-1-2018. kódszámú pályázat elsődleges célja a tanyasi életmód hátrányainak csökkentése, sajátos értékeinek megmentése, megőrzése, a tanyagondnoki szolgálatok fejlesztése és a tanyasi közösségi tér kialakítása.

A pályázatok kitöltésére és szerkesztésére, a pályázatok véglegesítésére, egyúttal benyújtására 2019. január 28. napjától 2019. február 04. napjáig lesz lehetőségük a pályázóknak.

Orosháza Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani az Orosháza Város Önkormányzat Egységes Szociális Központ Tanyagondnoki Szolgálatának fejlesztése tárgyában, a munkatársak munkakörülményeinek javítása és az ellátottak minél szakszerűbb ellátása érdekében.

Az egy pályázatra megítélhető támogatás maximális összege 2.000.000 Ft.

A támogatás mértéke az összes jogosult (elszámolható) költség – a támogatási keret lekötésének mértékétől vagy a pályázó által az előírtnál nagyobb arányú saját forrás vállalásától függően – legfeljebb 90%-a. A fejlesztés megvalósításához a pályázónak a pályázat tárgyát képező beruházás, fejlesztés teljes költségének minimum 10%-át saját forrásként biztosítania kell.

A pályázat sikeressége esetén a Tanyagondnoki Szolgálat részére olyan eszközök (vérnyomásmérő, vércukormérő, lengőkasza, téli-nyári gumigarnitúra stb.) kerülnének beszerzésre, amelyek hozzájárulnának a Tanyagondnoki Szolgálat még hatékonyabb, még inkább az ellátottak kényelmét szolgáló működtetéséhez.

Az előbbiekben foglaltak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a következő határozati javaslat szerint, mint az Orosháza Város Egységes Szociális Központ fenntartója a Tanyagondnoki Szolgálat fejlesztését szolgáló pályázat benyújtását jóváhagyni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) dönt arról, hogy Orosháza Város Önkormányzata pályázatot nyújt be az Orosháza Város Önkormányzat Egységes Szociális Központ Tanyagondnoki Szolgálat fejlesztése céljából a TP-1-2018. kódszámú, „Tanyák, valamint a

- tanyás térség megőrzését és fejlesztését célzó települési és térségi fejlesztések támogatása” megnevezésű pályázati felhívásra;
- 2.) dönt arról, hogy a projekt költségvetése bruttó 2.000.000,- Ft az alábbiak szerint:
 - a) pályázaton elnyerni kívánt támogatási összeg: 1.799.999,- Ft;
 - b) önkormányzati önerő: 200.000,- Ft;
 - 3.) dönt arról, hogy nyertes pályázat esetén 10 % önerőt, azaz 200.000,-Ft-ot az Önkormányzat 2019. évi költségvetés terhére biztosítja;
 - 4.) felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, továbbá a pályázat nyertessége esetén a támogatási szerződés aláírására, valamint az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Végrehajtásért felelős: Dávid Zoltán polgármester a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírásáért,
Barák Anita megbízott irodavezető, a pályázat határidőre történő benyújtásáért, a szükséges dokumentumok előkészítéséért

A pályázat nyertessége esetén:

Barák Anita megbízott irodavezető a projekt megvalósításáért,
Dr. Horváthné Dr. Barta Edit jegyző a projekt megvalósításához szükséges szerződések felülvizsgálatáért
Godár Andrea irodavezető a forrás rendelkezésre bocsátásáért

Határidő: jóváhagyás után azonnal

Orosháza, 2019. január 22.


Dávid Zoltán
polgármester